Correction de I’évaluation

Organisation de données

Exercice 1 (3 points)

Margot veut acheter une nouvelle télévision et utilise pour cela un tableau comparatif.
1. La référence de la télévision ayant la consommation électrique la plus importante est
23800M.

2. Les masses des télévisions plasma sont 21 kg et 23 kg.

3. Les modeles de télévision classés dans I’ordre croissant de leurs masses sont :
A<B<D<EKC

4. Le modeéle le moins cher choisi par Margot parmi ceux de moins de 20kg et qui posséde
au moins trois prises hdmi est le modeéle B.

Exercice 2 (4 points)
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1. Parmi ces clubs, celui qui a remporté le plus de titres de champion de France est le
stade toulousain.

2. Perpignan a remporté sept titres de champion de France.

3. Les clubs qui ont remporté au moins cing titres de champion de France sont :
Perpignan (USAP), Stade Francais (SF), Biarritz (BO), Toulouse (ST) et Agen (SUA).

4. Le club qui a remporté exactement trois titres de champion de France est Toulon
(RCT).

Exercice 3 (4 points)

Un collége effectue régulierement des sondages auprés de ces demi-pensionnaires.
1. Le taux de satisfaction sur la qualité repas a été le plus faible en 2007.

2. Le niveau de classe qui estime les quantités de nourriture les moins satisfaisantes est le
niveau des troisiemes.



